NunuBunyansHOE 3a1aHKE

Bapuanr 6.
Hcxomst U3 onpeerneHus pejiena, 10Ka3arh:
2
. X" =2X-3
a) lim——— =4 0) lim =
x=3 X-=3 x>01—3%

. T
. Joxa3zatp, uto ¢pynkuus f(X)=sin—+1 He umeet npeaena npu X — 0.
X

. VcXozs U3 onpeieNeHus HempepLIBHOCTH yoemuThes, uTo Gynkmms f(X) = x> +3X+2
HEenpepbIBHA B 1000 Touke R.

. Bpraucnuts npenensi:

— 2 1
1 lim1+3+5+;'+(2n 1) 7) lim X s1n.4x
N—0o 2n° +1 x—0 tgX —sin X
. oy —
2) lim x+s1r21x 8) lim cos2X 2cos3X
X_%l—tg X x>0 X
4 3 .
. 3XT=x" -4 i —
3) 11m3 : 0 9) lim sin X — cos X
x=2 X" -4 x%  COS2X
4
3 3x+1
4 fim X321 10) hm(zmj
x>® 2% 4 x? —2 x>0\ 2X +1
2 X _
5) lim —* —%_ 1) lim 21
x=2 1 —4/x—1 x—0 {gX
3 2
6) hm[ X X J 12) lim —
x>0\ 3x2 — 4 3X+2 X—2-0 R
1+ 3x+4

OnpeaenuTh MOPAA0K MATOCTH OECKOHEYHO MaTbIX QYHKIHH Y(X) OTHOCHTEIBHO X IIPH
X—0:

a) y=411- Jx -1 0) Yy =+/cosX —cosX.

CpaBHuTth 0eckoHeyHO Manble a(X) =sin(v9+ X —3) u F(X) =tgx —sin X mpu X = 0.
. HccnenoBars Ha HEMPEPHIBHOCTD, BEISICHUTH XapaKTep TOUEK Pa3pbiBa U H300pa3UTh
rpaduuecku cienyromue QyHKINU:
- X, x<0 !
a) y={x?, 0<x<l 0) y=1+—— B)y_1+m
L, x>1 2%3



NunuBunyansHOE 3a1aHKE

Bapuanr 7.
Hcxons 3 onpenesieHus npemena, 10Ka3aTh:
. 3x-1 1.
a) lim =3 6) lim—sinnz =0
x—o X+ 1 n—w N

. Jokasate, uto Qynkuus f (X)=2sin HE UMeeT Tpejena mpu X — —1.

X+1
Wcxons u3 onpeaeneHuss HENPEePhIBHOCTH YOSIUTHCS, YTO (DYHKITHS f (X) =CO0sSX

HeIpepbhIiBHA B JIt000# Touke R.
. Brrauciuts MMpCaCIIbL:

! ! . sin2X
1) lim - 20+ D! 7) lim 5
n—w2.nl-3-(n+1)! xor 7 — X
2 . . _
2) lim\/X +1-sin7 X 3) lim1+Xsmx CcoS 2X
x—1 T X X—0 Sin2 X
34970
3
2 . arcsin2X
3 lim—* 9) lim ————=
X2 X5 —3X+2 x—>0 i T X
2
2X—2 1-x? S
4) lim ———— 10) lim
x->1 326+ x -3 x»w[z_sz
- 1 2X+1
5) lim % 11) lim log, (2x+1)
X—0 tg 2X X—0 X
1
6) lim (V2x% =3 —5x) 12) lim |1-3%-*
X—>F oo X—>—2+0

OmnpenenuTh NOPsIIOK MAIOCTH OECKOHEYHO MaNbIX (PyHKIMH Y(X) OTHOCHTENBHO X MPH
X—0:
a) y(x)=Vx? +1-1 6) y(X)=1—cos2x+1g’x .
CpaBHUTb GeckoHeuHo Mamble a(X) = In(x? +2x—2) u B(X) = arctg> (x—1) mpu x — 1.
. HccnenoBars Ha HEMPEPBIBHOCTD, BEISICHUTh XapaKTep TOUEK Pa3pbiBa U H300pa3UTh
rpaduvecku crieayonme GyHKIHN:

X -3, X<0 1

T 1+X
a) y=Jx+1, 0<x<4 6) y=3 " B) y=—"-r

| x|
3+\/;, X>4



NHnuBuayanbHOE 3aaH1e

Bapuanr 8.
. I/ICXOIIH N3 OMPCACIICHUA IPCACTIA, NOKA3ATh:

2
2) lim 5x°=51x+10 _ 49
x—10 X—=10

. Jlokasare, uro ¢pynkmus f(X)=cos

6) lim

x—02% _1

=

HE UMEET Ipejaena npu X — 5.

1
. Hcxons u3 onpeneneHus HEMPEPbIBHOCTH yOeaUThCs, uTo QyHKuus f(X)=——

HETpEepbIBHA B TOUKE X, =1.

. Berauciuts npenenst:
n- 1)!
1) th
n—o Nl—(N+2)!
cos2 X +1

2) lim
X—>0 T
ctg(6 + xj +1

3 2
3) limx +3x +2X-6
x>l 5X° +2X-7

3 2
4) tim | X
x—o | 5x2 +1  15x+1
5) lim 2-vx-1

x5 x*—25

6) lim (V9X* + X —3X)

X+3

. X—sin4X
7) ller_l
x>0 2X —sin 2X

8) lim cos3x—1
x=>0  Xtg2Xx

9) lim 1_512“

XA% Ccos”™ X

14X X+3
10) lim( J

x—>+oo\ 1+ 2X

2x
11) lim(2 - X)i-x

Xx—>1

1
12) lim |1-3%4

X—-2-0

OmnpenenuTh NOPsIOK MAIOCTH OECKOHEYHO MaNbIX (PyHKIMH Y(X) OTHOCHTENBHO X U
X—0:

a) y=1n(l+\/F) 0) y=e*-e™*
CpasruTh 6eckoHedHo Mabie a(X) = In(X* +2X+1) u B(X) =1—cos4x mpu X — 0.

. HccnenoBars Ha HEMPEPHIBHOCTD, BEISICHUTH XapaKTep TOUEK Pa3pbiBa U H300pa3UTh
rpaduvecKu ciaeayommue QyHKIuu:

1., x<0 .

a) y =Jcos x+1, ngs% 6) y=1+23 B)y=m

T
X>—
2

1+ X

b




NunuBunyansHOE 3a1aHne
Bapuant 9.
Ucxons u3 onpenenenus npeaena, 10Ka3aTh:
Vn*+a’

a) lim——=0 6) lim~——— =1
X—0 X° 41 n— n

1
. Jlokasare, uro pysakmus f(X)=1+cos— He umeeT npeaena npu X — 0.
X

. Mcxons u3 onpeenenus HEMPephIBHOCTH, yoeauThes, uto Gpynkmus T (X) = eXtl
HEenpepbIBHA B 1000 Touke R.

. Bpraucnuts npenensi:

) lim {(n+D)1F +{n+2) (cos2x—1)- x

7) lim
oo N-(M+1)1(N+2)! x>0 sin® X
. X+1 . sl — sl
2) lim + 8) lim sin 2X —sin X
x>, X x—0 2X
tg—
4
4 3
. -2 -2 .
3) lim X ;( X 9) hm( ! —tng
x—-1 X —X x— 2\ COSX
2
1
2 2 2
4) lim | X 4 222X 10) Tim| 1+2
x—ol X+2  2X-=3 x—0 2
2 —
5 lim X 2+3 2 11) lim Incos X
x>l x?—1 =0 X
3tgx
6) lim (VX2 + 2x —/x? —1) 12) lim—— L
X—>+ o Xx=>01— cosx/;

. OnpenenuTh MOPSIOK MATOCTH OECKOHEUHO MajIbiX (QYHKITHI Y(X) OTHOCHTEIBHO X TIPH
X—>0:

a) y=41+x° -1 6) y=tn(1+3x?)

. CpaBHHTb GeckoHeuHo Manbie a(X) = xe* u B(X) =e' ™ —1 mpu X = 0.
. HccnenoBars Ha HEMPEPBIBHOCTD, BHISICHUTD XapaKTep TOUCK Pa3pbiBa U M300pa3UTh
rpadudecKu ciaeayommue QyHKInu:
1

> 5 X<0
X*+1 1
a) y=11-x* 0<x<l 0) y=——7- B) y=
1, x>1 2 +32x+

x> -4




NHnuBuayanbHOE 3aaH1e

Bapuanr 10.
. I/ICXOI[H N3 OMPCACIICHUA IIPCACTIA, TOKA3ATh:
2
a) lim2X ==l g 6) lim—— o
x>l x—1 x>l x? —2x+1

. Jlokasarp, uro ¢pysakmus f(X)=sin HE UMeeT Ipejena mpu X — 5.

. Mcxons u3 ompeeseHns HempepbIBHOCTH YoeauThes, uto Gyrkims f (X)=2X> —X—5
HENpepbIBHA B TOUKE X, =—4 .

. Berauciurs npenenst:

! ! —si
1) lim (N+2)+(n+3)! 7) lim X —sin 5X
> n(nl—(n+2)!) x>0 X +tg4x
T X
I+cos= = cos4x—1
2) lim—— 2% 8) lim ————
. T
X2 _4 Sln(X—3)
3) lim ———— 9) lim———=
x=>-22x" =3X+10 NN
3 ——CO0SX
2
X3+ 1
VX?+1-x 24x2)
X —
4) lim — 10) lim[ j
xa+oo3[x3+2+l X—>00 4+X2
2
5) lim X3 =2 1) lim 20+%)
x—1 X2+8_3 x—0 ex_l
1
6) lim (\Vx+1-+/%) 12) lim (2—2“3}
X—>+o X—>-3+0

. OnpenenuTh MOPSIOK MATOCTH OECKOHEYHO MaJIbIX (YHKIHI Y(X) OTHOCHUTEIBHO X TIPH
X—0:

a) y=e" —cos2X 0) y=x>+1-1.

. CpaBHuUTH GeckoHeuHO Manble a(X) =+/1+ XsinX =1 u B(X) =1-cosi/x> mpu x—0

. HccnenoBarh Ha HEMPEPHIBHOCTb, BHIICHUTH XapaKTep TOUEK pa3pbiBa U U300pa3UTh
rpadudecKu ciaeayommue QyHKIuu:

X=3, X<0 1
a) y={2x, 0<x<3 0) y=1-4*7 B) y =

x?—6x+15, x>3

X
x> —4




